
























 

 

 



 







 

 

 

 





















 

 

الرأس الجديد 
 الذي سيدمج
  (مع الرأس 

 الأول)  

الرؤوس 
الأصلية الممثلة 

بالرؤوس 
 المدموجة

 المصفوفة

c -  

 

b a′ ↔ { a,c }  
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d a′′ ↔ { 
a,c,b } 
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- a′′′↔ 
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تبعد عن العقدة          مقدار ,      بقي لدينا العقدة        
عندئذ العقدة الأقرب  9تبعد عن العقدة          مقدار  و 11

الضلع الأقصر هو                             هي         و

في هذه الحالة جميع  العقد  اختيرت ويكون عندئذ أصغر 
شجرة سقالة أصغرية هي المشكلة باللون الأخضر   

  39ومجموع أوزان أضلاعها أصغر ما يمكن وهو 
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